

“红金渝连线”被授牌为全国红色金融教育基地

江北报讯(记者黄丽丽)1月16日,“红金渝连线”全国红色金融教育基地启动活动举行。

记者从江北区委组织部获悉,2023年12月,经中国金融思想政治工作研究会审

定,“红金渝连线”被认证授牌为全国红色金融教育基地。该基地由江北区委组织部和国家金融监督管理总局重庆监管局党委组织部联合申报,包含江北嘴金融党建先行区共建中心、西部金融法律服务中心、西

部金融培训中心、金融党建“三网融合”网络驿站,是集合金融党建、金融法律、金融培训、金融治理为一体的红色金融教育连线基地。“红色金融教育基地”的成功创建是央地协同共建江北嘴金融党建先行区、

打造“红金渝”金融党建品牌浓墨重彩的一笔,对进一步弘扬红色金融文化、赓续红色血脉具有十分重要的意义,成为西部金融中心建设中一张闪亮的“金名片”。

(本报有删节)



2024重庆火锅年欢节启动

1月18日,2024重庆火锅年欢节在九龙坡区杨家坪广场启动。作为“2024爱尚重庆·迎新消费季”的启动活动,火锅年欢节将持续到21日,为期4天。

活动期间,“2024重庆火锅年欢节”小程序同步开启,市民可通过小程序领取火锅团圆宴、优惠券等福利,以及各大商业综合体推出的促销福利等。同时,“爱尚重庆·迎新消费季”也在重庆各区县全域展开,1月至3月将重点围绕年货、年俗、年夜饭等新春消费热点,突出“嗨逛乐购、以旧换新、畅玩冰雪、网上年货、美食团圆”五大主题,组织开展近300场惠民促销活动。

重庆日报记者 郑三波 尹诗语 摄影报道/视觉重庆 据《重庆日报》

三峡广场夜色美

华灯初上,三峡广场流光溢彩,人如潮涌。近日,三峡广场新春灯饰亮灯,礼花、彩灯、龙娃等各种灯饰灯光璀璨,营造出浓浓的节日氛围。

其中,三峡广场商圈传统的河道景观,摇身一变成为了“梦幻星河”。该灯饰工程利用水面的反射效果,形成绚丽的光影效果,吸引了众多市民前来打卡拍照。

沙坪坝报记者 郭晋 摄影报道 据《沙坪坝报》



渝北区

甘秋立交预计上半年通车

中央公园到鸳鸯片区节省10分钟车程

渝北时报讯(记者杨青)畅通城市交通“血脉”是提升城市功能品质的重要一环。近日,甘秋立交工程已经竣工并通过预验收,预计该路段将于今年上半年通车。该工程通车后,将有效缓解金竹湾立交拥堵状况,更好改善蔡家至中央公园、两路城区的交通通行情况。

甘秋立交项目为菱形三层立交,主要结构包括一座现浇变截面箱梁跨线桥,一座双幅、双孔整体式下穿道,以及扶壁式、悬臂式、折背式、重力式、衡重式挡墙等。该项目东西方向连接博翠隧道和沙井湾立交,南北方向连接中央公园和翠云片区。其中,甘秋立交的上跨桥,即博翠大道已于2023年2月建成通车,剩余部分目前正在进行收尾工作,预计将于3月进行竣工验收,上半年正式通车。



甘秋立交

通讯员 王治杰 摄

走进该项目,记者看到,新铺设的沥青路面平坦整洁,新施划的标志标线醒目美观,高杆灯和道路标牌错落有致,道路两边植被丰富,道路已经全部成型。现场负责人介绍,甘秋立交与正在建设当中的秋成大道相连,中央公园方向的秋成大道将率先部分通车,剩余部分也将加快建设。

据悉,甘秋立交建成后,将有效缓解金竹湾立交拥堵状况,更好改善蔡家至中央公园、两路城区的交通通行情况。甘秋立交及正在建设中的秋成大道通车后,中央公园西区与翠云、鸳鸯之间则新增一条通道,市民不再需要绕行“转转桥”,减少通行时间10分钟左右。

永川电视台综合频道 节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:

标清32、高清209

(2024年1月20日)

19:35 永川新闻

20:00 胖哥说事儿

20:40 桂山剧场

《三生三世十里桃花》28—30集

【《胖哥说事儿》节目预告】

眼下春节临近,年味渐浓,置办年货过个好年就成为了大家节前的重要活动之一。你家的年货都备上了吗?我们现在备年货又有哪些讲究呢?来听胖哥说一说。除了准备传统的年货,胖哥还关注了最近由一波文旅热潮引发的全国“农业大摸底”等热议话题。比如法餐里闻名的鹅肝产自安徽,名贵的食材鱼子酱来自四川,江浙沪出产的大闸蟹山西运城也有等等。“我家乡还产这个?”的爆火疑问为大家解锁了不少家乡的“隐藏款土特产”,更为我们的年货清单上了“新”。今晚8点,欢迎大家锁定209永川综合高清频道,让胖哥陪您备年货,趣聊“新”土特产,我们不见不散。